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1. = JE—FRKRVO—)LEEHBI=vb: BEIEHT9b
2. s =  |DK-N225A
3. HsREET
(HOHB[RE=:M M= 792 kg
QHBREE:W W=M x 10/1000= 7.92 kN
(2)7Uh=K bk
DBEE n n= 6 p.N
Qi IWME : d (FEFR) M 12
@—AH =Y DEHETETE (FFRIZKSEEIE) A= 11304  |cm?
O IRELBIZEZ-IGEDEIRVEZ TR AIQOTU - WMEARE: nt
nt= 3 /N
REMELIVESRELETOES hG= 106.5 cm
(4)REFT B A RMDSH TR AN Y |= 80.0 cm

(B)REIT DA MM IR VDN B DETDKFE IR

IG=[_ 361 |em (G=1/2)

4. RETETE
(ERETHAKEEE KH KH= 15 95,
(2)ERETRHKFEMESN FH FH=KHXW= 11.88 kN
() EXETHMMEMESN FV FV=1/2xFH= 5.94 kN

(TR WIDIRZHZYD5I4kAN :Rb
Rb={FH-hG— (W—FV)IG}/{I'nt}=[___ 50  |kN

(B)TUh—KMNDIARLS-YIZERTHEAMA Q
Q=FH/n=[__ 198 kN
(B)TUh—KMMZET B HE

@DBI2RYIEHE o 0 =Rb /A= 4.40 |kN/cm?
o= 440 | <f=[__ 176 |kN/cm?
QEAMEHE T T=Q/A=| 175  |kN/om?

r=[ 175 ] <fs=[ 102 Jun/om’
@BI>H/Y Lt ABERBIRT 258

fts=1.4ft—16 T =| 21.8 |kN/cm?

o= 440 | <fts=| 218 |kN/cm?
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QFUh—FMETE = BIRERXIE, JABRUAYN K LMTE |
@avy)-tEE=[__ 180 |mm =|_ 018  |m
QF WDIEBEHAA RS
L=[ 128 |mm =[_ 0128 |m
@HFR5|I=hETE Ta= 5.6 kN

Ta=[ 56  |kKN>Rb=[ 50  |kN
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CE)1. REDTETIZENT, 7uh-K W DEEEA T T RDARIYBRELGWRICEESFE
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1. #iE= JE—rKRVO—)LEEHEI=vb: BiEHTb
2 4= |DK-N225A+ECV-D150A,D185A,D225A( X 2)
3. HIREET
(OB E=E M M= 812 kg
QHBEE W W=M x 10/1000= 8.12 kN
(2)7Uh—1K bk
OBAERE n n= 6 X
Qi IWME : d (FEFR) M 12
Q@—AH =Y DEHITETE (FRICLDMETE) A=| 11304 |cm?
O BRELBEZEZ-HEAEDEIRYEZITEFRIDT/A—K WMEARE : nt
nt= 3 N
RFEFELVEREDETOES hG= 108.9 cm
(4)RBETT BAMMDDIHT=RMIANY = 80.0 cm

(5)REFT DA MM A=K WL NOHEEFE D ETOHKT IR

IG=[___ 398 |em (G=1/2)

4. RETETE
(ERETHAKEEE :KH KH= 1.5 &35,
(2)EREtRKFEMEN FH FH=KHXxXW= 12.18 kN
(B)ERETHSREME N FV FV=1/2xFH= 6.09 kN

(D) T7oh-KMDIRHF-YDEI4RA Rb

Rb={FH-hG—(W—FV)-IG} “{I-nt}=[ 52 |kN

(B)7Uh-K WDIRBYITERTHEAMAN :Q

Q=FH./n=[ 203  |kN

(6)TUh—K MMZET BIEHE

@BI2RYIEHE o 0 =Rb /A= 459 |kN/cm?
o=[__459 | <#t=[__176__ |kN/om?
QEAMIGHE T T =Q/A=| 1.80 [kN/cm?

r=[ 180 | <fs=[ 101 [kN/cm’

QB|2iRY LB AMERIFICZITAIES
fts=14ft—16 T =| 21.8 |kN/cm?

o=[__459 | <fis=[__ 218  |kN/cm’
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AFUh—FKMELZ = FEIREXIR, JARERUAYN K VM E |
@a1vy)-tE&=[__ 180 |mm = 018 [m
@R M DEHAHES AU IERDE>
L=[__ 128 |mm =[_ 0128 |m 7 T8
@5 I=hERE Ta= 5.6 kN @aodbtl | ECV-DIS0N | ECY-DISOA
PAHAHE2 | ECY-DIB0A ECV-D185A
Ta=[ 56  |kN>Rb=[ 52  |kN BH0hEI | EOVDIB0N | ECI-DI2SN
HEDEHEEY. T T AREEEL TS, B3 BnE4 | EOV-DISN | ECI-DISEN

@aADES | EOV-DIBSh | ECY-DI25A
GE)1. AHEDHEITIZHE LT, Tyh—K M OEEERH R (TR D INEKY @ABHES | ECV-02050 | ECY-D2254
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R40AER DIBA>
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1. HiE= JE—FKRIO—)LEEHEI=V: RIEHT9H
2. 4= [DK-N225A+ECV-D150,185,225A1( % 2)
3. HIREET
(OKFEE:M M= 810 kg
QHB/EE W W=M x 10/1000= 8.10 kN
(2)7Uh—HK Ik
OBRAERE :n n= 6 X
QF W E  d(FEFR) M 12
@—AH =Y DEhETETE (FFRICK LM EE) A= 11304  |om?
D FREBIZEZAIGEDERVERZ (THRBIOTUA—K VMEARE: nt
nt= 3 ;N
RFEFELVEFEDETOES hG= 108.9 cm
(4)REFT BARMDSH =R VAN Y |= 80.0 cm
(B)RET DAMMSAH =K WIS T DETOKFIERE
IG=[__ 398  Jem (G=I/2)
4. RETETE
(1 ERETAKEEE :KH KH= 1.5 E95,
(2)E&ETRKFEMED FH FH=KHXW= 12.15 kN
(3)ERETAMEHESN FV FV=1/2xFH= 6.08 kN
(D) TIH—FMDIEREH-YUDEIIRA :Rb
Rb={FH-hG—(W—FV)-IG} “{I'nt}=[ 52  |kN

B)TUh—K MDIRA-YICERTHEAMA :Q

Q=FH/n=[_ 203  |kN
0 =Rb /A= 458 |kN/cm?

(6)TUh—KWMZET B HE
@D5|28RYIEHE o

o=[__ 458 | <ft=[__ 176 |kN/om’
QEAMIGHE T T=Q/A=]| 179 [kN/cm?
T = <fs=[___ 101 JkN/cm?
QBIoiRY L AMERIBFICZI(TDI5E
fts=1.4ft—1.6 T =| 218 |kN/cm?
o= <fts=[___ 218 |kN/cm’

(7) TR LR Em =% 5T ﬁﬁI?afﬂ(ZOMEH& REAEEABARBREL I—)DIFERI1KY

OFUh-K WELE = fFiRERX IR, JARRUAYN K VMTE |
@avy)-tEE=[__ 180 |mm =[_ 018 |m
. . R4G3A-JERADIZE
ORI DEHABES e
L L=[__128  Jmm = 0128 |m WABHET |ECY-DI50AT| ECV-D150A]
@FABIERETE Ta= 5.6 kN [@#AEDHE2 [ECV-DI50A1| ECV-DI85AI
#HAHEDHES |ECV-DI50A1| ECV-D225A1
Ta= kN>Ro=[ 52  |kN  [##&DE4 |ECV-DI85AI| ECV-DI85AI
LEDSEXY., 7Uh—F NI+ 28EFHB LTS, BAEDHES [ECV-D185A1[ECV-D225A1
HABHE6 |ECV-D225A1| ECV-D225A1
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